

HÉTFOI NAPLO

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA:
Egy évre 5 pengő H Félévre 2 5 pengő
EGYES SZÁM ÁRA:
Magyarországon 10 fillér, Jugoszláviában 1 dinár, Ausztriában 20 Groschen

POLITIKAI HETILAP
SZERKESZTIK:
DR. ELEK HUGÓ és MANN HUGÓ

MEGJELENIK MINDEN HÉTFOÉN REGGEL
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, VII. ker., Rákóczi-út 36. szám
Telefon: József 308—96
Vasárnap (d. u. 4-től): Aut. 245-81, 100-13

A Graf Zeppelin megérkezett Amerikába

Állagos sebesség: 105 kilométer, az utolsó másfél óra alatt 225 kilométert tett meg a léghajó — A Graf Zeppelin megérkezése: éjjel háromnegyed háromkor

Viharzónába került a Zeppelin, kénytelen volt irányt változtatni

Az egész világ óriási érdeklődéssel figyel megvennyolc óra óta New York repülőtérre: **Lakehurst felé**, ahol kirendelt tengerésztagok és állandóan működésben lévő mammutfényszórók várják a Graf Zeppelint, amely immár másodszor repül át az óceánon, hogy a két kontinenst közelebb hozza egymáshoz. Pénteken hajnalban indult el a friedrichshafeni repülőteréről Eckener kapitány óriási léghajója és program szerint vasárnap este kell kitérnie előlétjéhez érkezőnek.

A Graf Zeppelin utjáról vasárnap éjszaka a következő legfrissebb táviratokat kapta a **Hétfői Napló**:

Portland, augusztus 4.

A Cap Elisabethben lévő szikratávíróállomás tegnap este 10 órakor keletamerikai időszámítás szerint a **Graf Zeppelin fedélzetéről az Associated Presshez intézett következő szikratávíratot fogta fel:**

„A Graf Zeppelin léghajó jelenleg az északi szélesség 35.32 és a nyugati hosszúság 55.5 foka alatt van. Sebessége 115 kilométer. Reméljük, hogy a kora délutáni órákban megérkezünk Lakehurstba”.

Lakehurst, augusztus 4.

A tengerészeti drótnélküli táviróállomás táviratai tegnap este felfogták a Zeppelint vezető magántávíratokat, felhívásukra azonban nem kaptak választ. A tengerészeti hatóságok úgy vélekedtek, hogy a Graf Zeppelint még túlságosan távol van ahhoz, hogy a felhívásokat felfoghassa. A tengerészeti állomás szikratávíróján közölte a Zeppelinnel a következő időjárási jelentést: **Lakehursttól mintegy ezer mérföldnyire kedvezőtlen szél fúj. Az égbolt azon a vidéken felhős. Ettől a vidéktől délre azonban, a Bermuda-szigetek környékén, kedvező szélnek vanunk. A meteorológiai intézet az Óceán fölött és az Egyesült Államok partján a Zeppelin utvonala mentén eltérő részben derült időt jósol, kivéve Virginia szigetét, ahol az idő borús és valószínűleg esni fog.**

A Zeppelin világkérelmű útján a már említett utakon kívül a következők vesnek részt: **Lady Grace, Drummond Hay, Hartmann Róbert fotóriporter és Wiegand Károly hírlapíró.**

Mint vendégek valószínűleg részt vesznek: **Rosendahl és Richardson Burgess hadnagy.** A bevándorlási és vámhatóságok tizenegy hivatalnok érkezik ma ide, hogy elintézzék a Graf Zeppelin utasainak utleltétviszogatást és elvámolják a hajórakományt.

Lakehurst, augusztus 4.

A washingtoni tengerészeti hivatal tegnap este keletamerikai időszámítás szerint 11 óra 20 perckor értesítette a lakehursti állomást, hogy sikerült helyreállítani a szikratávírat összeköttetését a Graf Zeppelinnel.

225 kilométeres sebességgel

Lakehurst, augusztus 4.

A Graf Zeppelinnel a tengerészeti hivatalhoz intézett szikratávíratok közül, hogy a léghajó délné fordult, úgy ezáltal kikerülje a viharzónát.

A Graf Zeppelin keletamerikai időszámítás szerint este 10 órakor Lakehursttól mintegy 1500 kilométernyi távolságban az északi szélesség 35.4 és a nyugati hosszúság 58.5 foka alatt volt.

Friedrichshafen, augusztus 4.

A Graf Zeppelin egy amerikai szikratávíróállomás útján a következő pozícióját adta le: Középeurópai időszámítás szerint tíz órakor az északi szélesség 36. és a nyugati szélesség 64. fokán vagyunk. Minden rendben van.

Lakehurst, augusztus 4.

Egy nemhivatalosan felfogott szikratávírat ezt mondja: A Graf Zeppelin a Chesapeake-Bay irányában halad. Középeurópai időszámítás szerint délelőtt 11 óra 30 perckor pozíciója az északi szélesség 36. foka és a nyugati hosszúság 66. foka.

A legutóbbi másfél óra alatt tehát 225 kilométeres utat tett meg.

New York, augusztus 4.

Az Associated Press reggel 6 órakor (középeurópai időszámítás szerint tíz órakor) a Graf Zeppelinen levő tudósítójának, Nicholsonnak, következő szikratávíratát közölte: A Chesapeake-Bayt valószínűleg délután 2 órakor (középeurópai időszámítás szerint este hét órakor) elérjük. Utána alhaladunk Washington fölött, majd New York fölött is úgy megyünk Lakehurst felé, ahova körülbelül öt órakor (középeurópai időszámítás szerint este tíz órakor) érhetünk el.

New York, augusztus 4.

Lakehurstba keletamerikai időszámítás szerint nyolc óra előtt (középeurópai időszámítás szerint délután két óra tájban) szikratávírat érkezett a Graf Zeppelintől, ahonnan kéri, hogy nyolc órátkor kezdve szikratávírárok legyenek készenlétben, hogy állandóan közöljék a léghajóval az időjárási jelentéseket.

New York, augusztus 4.

A philadelphiai Reading Corporation szikratávíróállomása reggel kilenc óra tájban (középeurópai három órakor) két ismeretlen gőzhajó üzenetváltását fogta fel, amely szerint a **Graf Zeppelin léghajót 280 kilométernyire a Chesapeake-öbölnek levő Henry-fok világörngától dél-keletre látták.**

New York, augusztus 4.

Lakehurstból érkezett nemhivatalos jelentés szerint a Graf Zeppelin pozíciója reggel nyolc órakor (Középeurópai két órakor) az északi szélesség 36 foka és 55 perccé és a nyugati hosszúság 68 foka és 49 perccé, ami Lakehursttól mintegy 750 kilométernyi távolságot jelent. A tengerészeti hatóságok véleménye szerint a pozíciójelentésekből megállapítható, hogy

a léghajó óránként körülbelül 105 kilométert repül,

ami az időjárásit viszonyokhoz képest különösen jó teljesítmény.

Óriási tömeg várja a Graf Zeppelint

Lakehurst, aug. 4.

A szeles idő ellenére már kora reggel óriási tömeg várakozott Lakehurstban.

Szigorú rendőri intézkedések történtek az autók összetorlódnának megakadályozására.

Bár a Graf Zeppelin megérkezését már az esti órákban várják, mégis a repülőteret tartózkodók a HAPAG, továbbá a Maybach motorgyár és a Goodyear Zeppelin Társaság egy-egy képviselője. Dr. Arstein, a Goodyear megbízottja, kijelentette, hogy korai az a hír, amely szerint Szuperzeppelint építenek. Erre vonatkozóan van ugyan terv, de az építést még nem kezdték meg.

Irányt változtat a léghajó

New York, augusztus 4.

A lakehursti tengerészeti állomás felfogta Nicholsonnak, az Associated Press tudósítójának táviratát, amely szerint a Graf Zeppelin a kedvezőtlen időjárás miatt meg-

változtatta utjait és egyenesen északnak halad a May-fok és Philadelphia irányában. Most már csak késő délután (középeurópai időszámítás szerint éjjeltől) várják Lakehurstban.

New York, aug. 4.

Az itteni meteorológiai hivatal jelzi, hogy a Graf Zeppelin Virginia partjainak előresok kedvezőtlen szelekre ütközik, de a tájékozódási és látási viszonyok jók. New Yorktól a Virginia-fokig friss és erős fokozatok között váltakozó északnyugati szél van, amely 70—80 kilométeres sebességgel alaposan csökkenti majd a léghajó sebességét. Reméljük azonban, hogy a szél este feláblahagy és ezért

nem lehetetlen, hogy a léghajó közvetlenül éjjeltől megérkezhet Lakehurstba.

Érkezős:

éjjel háromnegyed háromkor

New York, augusztus 4.

Érkezett éjjel 12 órakor.

Az Associated Press jelenti a Graf Zeppelin fedélzetéről, hogy a Graf Zeppelin középeurópai időszámítás szerint 10.30 perckor 144 kilométernyire volt Lakehursttól.

Titokzatos betörés Titkos Ilona villájában

A betörő teljesen felforgatta és széjjel szórta a lakás berendezését, de nem vitt magával semmit

Fenn a Széchenyi-hegyen, a svábhegyi fogaskerékű felső végállomásának a közelében húzódik el a **Rege-ut.** Előkelő csendes villanegy ez, a svábhegyi végállomás érdős, kertes milliójében, ahol **Titkos Ilona**, a népszerű szimfonikusnőnek van egy hatszobos kertes villája. Ennek az épületnek 14 a száma, földszintjén négy szoba, emeletén pedig két szoba szolgalt **Titkos Ilona** nyári lakásul. A villa kertjén magas vaskerítés veszi körül, a lakásba vezető ajtókat pedig redőnyök zárják le.

Titkos Ilona ezelőtt két héttel **Olaszországba** utazott és jelenleg a **Lidón** üdül. Velelence nyaralása még két hélig tart, ha ugyan, a villájában szombat éjszaka történt rejtélyes betörési eset nem sietelt a művésznő hazatérését.

Titkos Ilona villájában ugyanis vasárnapra virradó éjszaka, hajnali órák felé egy titokzatos betörő járt. Reggelre kelve Titkos Ilona hávezetőnője és szobaleánya, akik a villa udvarj részében laktak, megdöbbenve fedezték fel, hogy

a villa főbejárójának lezárt redőnyét valaki kifizetette, az új ablaküvegeit betörté,

ily módon behatolt az épületbe és a földszinti négy szobát a titokzatos és ismeretlen betörő

a szó szoros értelmében feldúlta.

A négy szobában nem volt egy széknyé, nem volt egy asztal, nem volt egy fiók, amelyet az éjszakai látogatók jól ne felejtett volna. A széknyékből és fiókokból mindent kiszórt a földre, úgy, hogy a művésznő összes toalett darabjait, összes fehérneműt,

Lakehurst, augusztus 5.

Erkezett éjjel negyedik órakor. A legutóbbi rádiójelentésből a tengerészivatal kiszámította, hogy a **Graf Zeppelin 12.45 perckor éri el középeurópai időszámítás szerint Lakehurstot.**

Szárazföld felett!!

Lakehurst, augusztus 4.

Erkezett éjjel 3/4 órakor.

A Graf Zeppelin elérte az amerikai partokat és most már a szárazföld fölött repül.

Lakehurst, augusztus 4.

Erkezett éjjel negyedkettőkor.

Az amerikai rádiószolgálat híre szerint, amelyet a Délmet Rádió juttatott a Deutsche Sendernek a Graf Zeppelin vezetője megis úgy határozott, hogy elrepüljön New York felett és a középeurópai időszámítás szerint hajnalban háromnegyed három órakor kőtnék ki Lakehurstban. A Graf Zeppelin vezetője azért határozott így, mert reméli, hogy addigra az erős szél elül és a leszállásnál is kevesebb gázt kell kigengedniök.

Kalapjai, cipői halomra dobták, zár-zsanoros rendtelenségben hevertek a szőnyegekben. A selyem hársnyon holmik között pedig ott heverték a szintén

szétdobált vitrintárgyak, porcellánok, ezüstök és kisebb ékszer tárgyak,

valamint a művész 24 személyes ezüst-ékszertáskája is. A betörő mindezeket a ruhadarabokat és értéktárgyakat szétdobálta a szobákban,

mindent felforgatott, de a jelek szerint semmit sem vitt el.

A meglepő felfedezésről Titkos Ilona háztartási személyzete vasárnap reggel értesítette a főkapitányt, ahonnan a nagy helyszíni autóval bizottság szállt ki Titkos Ilona villájába.

Mindenekelőtt a daktiloszkópok léptek akcióba. Keresték az ujjlenyomatát a titokzatos betörőnek, aki mindeneszer szék-rejtély, asztal fölért és aki nem dolgozott kesztyűvel kézzel, mert

a rendőri szakértők csakhamar egész sereg friss ujjlenyomatot fedeztek fel Titkos Ilona drága bútorain. Az ujjlenyomatok közül kettőt teljes egészében, épen fedeztek fel a daktiloszkópok, ezeket mindjárt le is fotografálták és így a rendőrség hozzájutott az első nyomhoz, amely esetleg a rejtélyes betörés és lakásfelforgatás rejtélyének a megoldására vezet.

A daktiloszkópai felvételek megtörténtét után a detektívek kezdtek munkába. Kikérdezték a hávezetőnőt és a szobaleányt, akik elmondották, hogy a gondosan lezárt villaszobában öt már napok óta nem tartózkodtak, a redőnyöket és ajtókat gondosait

zárva tartották és az éjszaka nyugodtan aludtak, még csak kutyagatást sem hallottak. Pedig két kutyája is van Titkos Iónának, de ezek csodálatos módon nem verték fel a ház és a környék csendjét a titokzatos éjjeli látogatás megjelenésekor. Ebből a körülményből arra következtelt a rendőrség, hogy esetleg

a házban jártas személy követhette el a fura betörést.

akit a kutyák meg sem ugattak. Megállapították még a helyszínen a detektívek azt is, hogy a rejtélyes betörő

egy üveg bordó vörösbort ürített ki

Titkos Ióna szalonjában. Minthogy a jelek a mellett szólnak, hogy

nem közönséges betörés történt Titkos Ióna lakásán, arra lehet következtetni, hogy — valami különös cél érdekében forgatta fel

az ismeretlen tettes Titkos Ióna szobáit, lehet, hogy keresett valamit, de az is meg lehet — a rendőrség véleménye szerint — hogy valaki ismeretlen okból bosszúból, hogy más egyéni szempontból követte el a rejtélyes betörést.

Titkos Iónát távirafillag értesítették a történetről. A rendőrség erővel folytatja a nyomozást abban a reményben, hogy a lefoglalást utjelenyomatok alapján sikerül majd kitérőtlen megállapítani, ki garázdálkodott Titkos Ióna favölgyében a művész Széchenyi-hegyi lejáró villájában.

Bud János ma átveszi a kereskedelmi miniszteriumot

Herrmann Miksa tegnap becsutott a kereskedelmi miniszterium vezető tisztviselőitől és a héten átutazta a fővárosból. A kereskedelmiügyi miniszter a nyár még hátralévő részét az idén is Aróban tölti, ahol megrongált egészségi állapotának helyreállítása céljából gyógykezelést kap. Bár Herrmann Miksa ezúttal csak szabadságra megy, közudomás, hogy utódjának a kinevezéséről már megtörtént a végleges döntés. Mint a Hétfői Napló hetekkel ezelőtti cikkünk közölte, Herrmann Miksa utódja Bud János gazdasági miniszter lesz.

Bud János ma délelőtt jelenik meg először a kereskedelmi miniszteriumban, egyelőre mint a távollevő Herrmann Miksa helyettese.

Es az álmenneti állapot két hónapig fog tartani. Bud János kereskedelmi miniszterré leendő kinevezése szeptember végén jelenik meg a Hívtőlban.

Herrmann Miksa október első napjaiban tér vissza Budapestre. A volt kereskedelmi miniszter elhelyezkedéséről különböző hírek terjedtek.

jedek el. Kezdetben arról volt szó, hogy a kereskedelmi miniszter a Dunántúli Villamosági Rt. élüké lesz. Mint a Hétfői Napló munkatársa teljesen beavott kormánykörökben értesül, ez a terv továbbra is fennáll, de Herrmann Miksa ettől függetlenül visszatér műegyetemi katedrájára.

Kormánypartii körökben egyébként azt beszéltek, hogy

legkésőbb októberben megszűnik a közgazdasági miniszterium.

A közgazdasági miniszter kinevezésének eredetileg az volt a célja, hogy hosszabb időre szóló gazdasági programot dolgozzék ki. Ez megtörtént, a programot Bud János még a nyári szünet előtt ismertette a képviselőházzal. Most, hogy Bud János átveszi az egyik legfontosabb gazdasági miniszterium vezetését, feltehetőleg a közgazdasági miniszterium további fenntartása. Ennek a miniszteriumnak a megszüntetése különben is csak formális, hiszen a miniszterium Bud Jánoson kívül csak titkárság, Dörner Aurél miniszteri tanácsosból és titkárnőjéből áll.

Itt már csak annyit tudott mondani, hogy megmérgezte magát és a következő percben összeesett. Apólas alá veték, de olyan nagy-mennyiségű mérget nyelt le, hogy

semmi kilátás sem volt a megmentésére. Mikor szűl meg látogatták a kórházban, a fiu átadta nekik előre megírt búcsulevelet. A leveleiben becsónatartó kért szüleitől, amiért eldobja magától az életet. Megírta, hogy a tanulmányait elhanyagolta.

a legutóbbi szigorlaton megbukott és ezt nem merte otthon bevallani.

Ez a helyzet annyira kétségbeesztette és olyan lelkiismeretfurdalásokat okozott neki, hogy elkecsereződésében halálra szánta magát.

Hírabaváló volt az orvosok minden óvadó igyekezele, a tragikus sorsu fiatalember két heti kínlás után vasárnap délen ki-szenvedett a kórházi ágyon.

„Szörnyű szenvedéseitől akartam csak anyámat megváltani” — védekezett a gyilkossággal vádolt leány a bíróság előtt

Erdekes gyilkossági kísérlet epilógusát tárgyalta szombaton a pestiútkéi törvényszék. Egy fiatal solymári földműves leány: a 23 esztendő Szabó Eszter állott vádoltként a bíróság előtt. A királyi ügyész

felmenőági rokonon elkövettelt szándékos emberölés kísérletével

vádolta Szabó Esztert, mert ez év február há-

vában három baltacsapást mért az ágyban alvó súlyosan beteg öreg édesanyjára.

A felriadt öregasszony sikoltozására előrohantak a szomszédok és nagygyűlésen sikerült a gyilkos szerszámot kiveszárniuk a fiatal leány kezéből. Erdekes, hogy az öregasszony, akit szűllitőtsége hosszú évek óta az ágyhoz kötött, annyira, hogy mozdulni sem tudott,

bár a baltacsapások borzalmas sebeket ejtettek koponyáján, mégis kiheverte a gyilkos támadás következményeit — még ma is él.

Meglepi nyugalommal védekezett bírái előtt a leány, aki meg akarta ölni édesanyját. — Beismerem, hogy valóban el akartam kö-

vetni a nagy bünt. mégsem érzem bűnösnek magam. Nem az örökség miatt akartam ölni, mint ahogy a vádirat mondja, hanem csak szörnyű szenvedéseitől akartam anyámat megváltani.

A 78 esztendő öregasszony fiz esztendő óta beteg és állandóan sírt, jajbeszélt, hogy valaki vágta meg az életét. Könyörgésének végül is nem tudtam ellenállni, meg azután hát nem tudtam tovább nézni kínlását, ezért kaplam fel a baltát, hogy végezzek vele. Különbben pedig nem bűnöm, ha felakasztanak...

A törvényszék számos tanut halgatott ki az ügyben, többek között a vádolt két fivérét is, akik nem igen igazolták be a leány védekezését. Szerintük a leány férjhez akart menni és mivel édesanyja nem volt hajlandó haláláig szétosztani gyermekel között husz holé földjét, meg akarta ölni, hogy ilyen módor jusson — hozományhoz.

A bizonyítás kiegészítése során dr. Kis Endre védő a leány elméleti állapotának megvizsgálását kérte, amit a törvényszék rövid tanácskozás után el is rendelt.

Kövess báró halála után indult kokain-perben e héten hoz ítéletet a bíróság

Kövess Jenő báró halála után, mint emlíkeztet, a hatóságok erővel nyomozást indítottak egész sereg kokaincsempész ellen, akik a nyomozás megállapítása szerint üzletszerűen foglalkoztak kábítószerek eladásával.

Összesen tizenkét ember ellen indult eljárás.

A toloncházban működő járásbírósi ki-rendelés, az ugynevezett „csavargóbiró-bíró” elé került a tizenkét kokaincsempész, akik közül azonban eddig csak Klotzer Jenő pincér és Illopács Károly szoba-

festősegéd ügyében hoztak ítéletet. Klotzert négy havi elzárásra ítélték, Illopács ellen bizonyíték hiányában megszüntették az el-járást. A hetekig tartó zárt tárgyalás után nyilvános tárgyaláson hozta meg ítéletét a bíróság. A többi vádolt ügyét szintén zárt tárgyaláson tárgyalta a bíróság.

A Hétfői Napló értesítése szerint e héten kerül ítélethirdetésre a sor a többi 10 vádolt ügyében, akiket nemcsak kokaincsempészéért, hanem közveszélyes munkakerülésért is vontak fe-lelősségre

Pildner György mérnök tragikus halála

Öngyilkos lett, mert megbukott a szigorlaton

Vasárnap délen az Uj Szent János-kórházban két héttig tartó szenvedés után meghalt Pildner György huszonegyéves műegyetemi hallgató, aki szublimát mérgezés-sel apóltak a kórházban.

Halálának igen tragikus előzménye van. Pildner György még két héttel ezelőtt a

lúdvösvölgyi erdőben nagymennyiségű szublimátal megmérgezte magát. Miután a mérget bevette, tettől megdöbbenne nem várta be, míg a mérge éretlenül kezdi hatását, hanem

villamosra szállt és az Uj Szent János-kórházba ment.

Maradék

Hétfőn, e hó 5-én kezdjük meg

óriási mennyiségű maradék

mosószövetek, kelmék, selymek, sifón, inlel, kanavász és csipke árusítását

mesés olcsón

Corvin Áruház.

Nemzetközi kasszafurók betörése Ujpesten

Négy-öt órán át dolgoztak észrevétlenül

Szombaton éjszaka vakmerő betörés történt Ujpesten az Árpád-utca 58. számú házban, ahol ismeretlen tettesek kibontották a ház falát és behatoltak Rosenberg József fűszerkereskedő üzletébe.

Elsőrangú szerszámokkal kifúrták az íroda üvegfallal elválasztott részében álló Wertheim-szekrény ajtaját

és a kasszából több mint tízezer pengő készpénzt és öt darab váltót vittek el.

A rendőri megállapítások szerint a nagyszabású és rendkívül nehéz betörési munka

legalább négy-öt óra hosszat tartott és a falbontás meg a kasszafurás munkáját olyan zajtalanul végezték el a betörők, hogy a hosszú idő alatt senki sem lett figyelmes a működtetésre.

A rendőrség erőlyes nyomozást indított a tettesek felkutatására, annyival is inkább, mert legutóbbi több veszedelmes kasszafurótársaságot lettek ártalmatlanná a detektívek és éppen ezért váltóztunk tartják, hogy

külföldről hazatért nemzetközi kasszafurók kezdték meg garázdálkodásukat Ujpesten.

Radnay Miklós az Opera igazgatója, súlyosan megbetegedett és a bolognai gyorsvonatról szállították haza

Komplikációk miatt az operációt el kellett halasztani — Radnay már jobban van és a jövő héten megoperálják gyorsvonaton

Néhány nappal ezelőtt a Keleti pályaudvar érkezési oldalán a János-szanaszatórium betegszállító autójára várta a bolognai gyorsvonatot. A gyorsvonat a nagybeteget Radnay Miklóst, az Operaház kintő fiatal igazgatóját hozta haza Pestre, akit megérkezése után azonnal a János-szanaszatóriumba szállítottak. Távirati értesítés alapján Manning sebészprofesszor operatív beavatkozásra készen várta a szanaszatóriumban a nagy beteget, akit azonnal megvizsgált és a vizsgálat alapján elhalasztotta a készülő operációt.

Radnay Miklós feleségével három héttel ezelőtt utazott el nyári szabadságára Bolognába. Nagy olasz körutat vettek tervbe, amely alkalommal Radnay Miklós az olasz operaviszonyokat akarta tanulmányozni. Két hélig tartózkodtak Bolognában és mikor felültek a vonatra, hogy tovább utazzanak, Radnay Miklós

erős epégyrészként vették elő, úgy, hogy felesége is jobbnak látta, hogy ha a nagybeteget nem folytatja az utazást, hanem leszáll a vonatról és ott a bolognai pályaudvaron bevárják a Pest felé induló gyorsvonatot.

Igy is történt. Radnay Miklós a pályaudvar orvosi szobájában rettenetes kínok között várta a pesti

és hosszú izgalmas utazás után egy olasz orvos kísérelve meg is érkezett Pestre. A pályaudvarról azonnal a János-szanaszatóriumba vitték, ahol Manning professzor mindent elkészített a sebészeti beavatkozásra. Manning az orvosi konzultáción azonban megállapította, hogy Radnay Miklós állapota

az uton komplikálódott és éppen ezért nem teheti ki öt az operációt esetleges veszélynek. Kezelése vették és elsősorban a heálló komplikációt igyekeztek az eredeti betegség legyorszerűsíteni.

Ma délután beszéltünk a beteg Radnay Miklós feleségével, aki a következőket mondotta:

— Sajnos, nagyon rossz nyarunk volt, szegény férjem az itteni nagy munka után bizony nem élvezhette a nyarat. Már elindulásunkkor is rosszul éreztem panaszokodt, amely annyira fokozódott, hogy Bolognából kénytelenek voltunk hazautazni. Férjem állapota javulóiban van, ma már a kertben tett kisebb sétát. Manning professzor csak akkor fogja operálni, ha már betegsége teljesen elvesztette akut jellegét.

(S. Z.)

A Dunába fulladt a malomtulajdonos, aki csónakjával egy motorcsónak segítségére ment

Tragikus szerencsétlenség vasárnap hajnalban a Dunán

Tragikus csónakatasztrófa történt vasárnap hajnalban a Dunán. Egy motorcsónak összeütközött egy evezőssel, az összeütközés pillanatában a szerencsétlenül jártak segítségére sietett egy másik evezős, amelyben Szilágyi András malomtulajdonos ült. Szilágyi miközben az összeütközés helyszínére igyekezett, a Duna közepén örvénybe került, csónakja felfordult és még mielőtt bárki segítségére sietthetett volna, elmerült a vízben.

Vasárnap hajnali félöt órakor négy tagból álló kirándulótársaság indult el Ujpesteről motorcsónakon a Dunán. A kirándulók Esztergomba igyekeztek. A motorcsónakot a csónak tulajdonosa, Frigyesy Endre gépészmérnök vezette. Kivüle őce, Frigyesy János főiskolai hallgató és két hölgy foglalt helyet a motorcsónakban, amely gyorsan szelte a habokat. Alig hagyta el a motorcsónak a Duna váci kanyarulatát, Frigyesy Endre gépészmérnök, aki mindössze két hónapja üzi a vízisportot, — tájékozódás céljából a motorost egy a Dunán haladó kétévezes csónak felé irányította.

A motoros teljes erővel haladt a szemközti

jövő evezősök felé, oly erővel, hogy a motoros, amelynek sebessége Frigyesy kis kérésén csökkentette,

teljes erővel nekiszaladt az evezősnek, amely az összeütközés következtében felborult. Az evezősök az összeütközés pillanatában a csónakból kugrottak és uszva igyekeztek a közeli partra, amelyre szerencsésen el is értek.

A motorcsónaknak az összeütközés következtében semmi baja sem történt, csupán a motorcsónakban helyet foglaló hölgyek. — két budapesti magántisztviselő — ijedtek meg rendkívüli mértékben s kétségbeesetten sikoltozni kezdtek. A kétségbeeselt sikoltozásra figyelmessé lett a Dunán túli partján Szilágyi András malomtulajdonos, aki csónakján az összeütközés helyére igyekezett. Szilágyi teljes erejéből evezett a szemközti part felé. Alig hagyta el azonban a Duna közepét az evezősöknek, örvénybe került. Az örvény a csónakot elkapta és lefelé sodorta a Dunán. Szilágyi erejét megfeszítve igyekezett az örvényből kikerülni. Sikertelenül is az örvény forgatagában a csónakját visszakormányoznia, ekkor azonban:

az örvénynek egy újabb forgójába került, amely a csónakot felfordította. Szilágyit az örvény elkapta és teljes sebességgel magával sodorta.

A malomtulajdonos perceken át küzdött a habokkal, hogy az örvényből Dunagóbb ki kerüljön, azonban még mielőtt bárki is megközelítette volna,

a Duna közepén, mintegy száz méternyire a szerencsétlenség színhelyétől, elmerült a vízben.

Csak kalapját sikerült kifogni a Duna vizéből a motorcsónak vezetőjének, aki már későn érkezett Szilágyi megmentésére.

Frigyesyék a szerencsétlenségről nyomban jelentést lettek a dunai csendőrségnek.

Felrobbant és porrá égett egy autó az országuton

(A Hétfői Napló tudósítójától.) Szoklatlan katasztrófa történt a nagyszénási országúton vasárnap délután egy gépkocsival. Róza László orosházi kereskedő és Rónai Dezso gyógyszerész társaságával automobilon Orosházáról Nagyszénásra igyekeztek. Amikor körülbelül az ut felét meglettek,

az autót moforházából hatalmas lángnyelvek csaptak ki és pár pillanat múlva valóságos füstfelhőbe borult az autó.

Az utasok ijedten ugrottak ki a gépkocsiból, Róza és Rónai pedig az autó körül foglalatokodtak, amikor nagy dörrenéssel felrobbant a gépkocsi benzintartálya és az egész autó égni kezdett.

Néhány óra alatt ugyszólván porrá égett az automobil és még az pályára is használhatatlanná vált.

Róza és Rónai könnyebb égési sebeket szenvedtek, az autó többi utasainak nem történt bajuk.

Hűvösebb időt jósol a Meteorológiai Intézet

A Meteorológiai Intézethez vasárnap az időjárásról a külföld különböző meteorológiai állomásairól aránylag kedvezőtlen jelentések érkeztek. Nyugateurópai államban azt jelentették, hogy az elmúlt hét végén még mutatkozó hőemelkedés csaknem mindenütt megszűnt, többnyire felhős, zivataros idő uralkodik és európszerre jelentékeny hűsültyedés következett be. A hőszilyedést az Atlanti-óceán felől az európai kontinensre beáramló hűvös depresszió okozta.

Vasárnapra virradó éjszaka Magyarország szág főbb helyén mindössze 16 fok Celsiusot mutatott a hőmérő.

A Meteorológiai Intézethez a vasárnapi napon beérkezett vidéki jelentések is a hőemelkedés nagyobb esőkkenéséről számol-

nak be és csak vasárnap a déli órákban mutatott némi emelkedést a hőmérő. Vasárnap délben Budapestben a hőmérséklet 22 fok Celsius volt, azonban a Meteorológiai Intézet jelentése szerint

a hőmérsékletnek további silyyedése lelet számítani, különösen éjszaka.

Minden valószínűség szerint az elkövetkező napokban az időjárás nem lesz kifejezetten meleg, nyírás jellegű, inkább felhős időjárásra van kilátás s az esték és az éjszakák aránylag hűvösek lesznek.

A Meteorológiai Intézet egyébként vasárnap az időjárásról a következő prognózist adta ki:

Váltóóran felhős idő várható, némi hőszilyedéssel.

Összeütközött a mentőautó Budán egy autótaxival

Vasárnap délután Budán a Kékgolyó-utca és Ráth György-utca kereszteződésénél a mentők Bp. 39—235 rendszámú autója összeütközött a Bp. 25—094 rendszámú bérautóval, amelyet Szobovics Mór vezetett. A bérautóban négy utas ült: Biró Marcel igazgató, Biró Magdolna és Biró Ilona tisztviselőnek és Biró Pálné, egy fényképész özvegye. Az összeütközés ereje olyan heves volt, hogy a bérautó utasai a szor szoros értelmében kiröpültek a kocsiából és elterültek a fölvezeten.

Biró Pálné fordortörést és kisebb horzsolásokat szenvedett.

A másik három utasnak és a sofőrnek csodálatosképpen semmi baja sem történt. Biró Pálné a mentőkocsin utazó orvos részletesile első segítségben és

ugyaneczen a mentőautón nyomban a Sietaszanatóriumba szállították,

ahol ápolás alá vették. A rendőrség megindította a vizsgálatot annak megállapítására, milyen körülmények között történt a baleset.

Megnyílt a legnagyobbított és újjaépített

KIRALY U. 47. REISZ ÁRUHÁZ KIRALY U. 47.

Cégünk 25 éves fennállása alkalmából áruházkunkat a mai kor igényeinek megfelelően átépítettük és megnagyobbítottuk és azt egy hatalmas új

Minden tárgy 90 filléres osztállyal, kibővítettük

Ezen osztályunkban többszáz új szenzációs cikket hozunk forgalomba, mely tárgyak legnagyobb része a 90 filléres áruak dupláját, sőt többszörbűst is megéri. Állítunk komolyosáa és valóságáról mindenkinék érdeke meggyőződni és ezen cikkek 36 szobnól szebb új kirakatunkban, valamint áruházkunkban vételkényszer nélkül megtekinteni.

90 filléres osztályunk néhány slágercikke:

Háztartási cikkek	Játékárak
1 selyemmel bevont ruhaakasztó . . . 90 fill.	1 nagy celluloidbaba 15 cm . . . 90 fill.
1 fűrdőszobatikőr 28x22 cm nagy 90 fill.	1 porc. fejű öltözött baba 23 cm 90 fill.
1 japán strandernyő . . . 90 fill.	1 képeskönyv 21x16 cm dobozban 90 fill.
1 préselt üveg szőlőmosó . . . 90 fill.	1 kalauzjáték, teljes felszereléssel 90 fill.
1 paradieskompaszírozó . . . 90 fill.	1 berendezett bababölcső . . . 90 fill.
1 cell. legyező virágos v. áttört 90 fill.	1 nagy szarukürt . . . 90 fill.
1 befont üveg 2 lit. (demijon) . . . 90 fill.	1 nagy homokjáték 28x24 cm doboz . . . 90 fill.
1 mómárvány szobor . . . 90 fill.	1 lithogr. nagy homokvédőr . . . 90 fill.
1 zsinec díszítal, szenzációs! . . . 90 fill.	1 lithogr. nagy öntözőkanna . . . 90 fill.
2 pár fagyence eszebe, mintás . . . 90 fill.	1 seprűkészlet kártyán . . . 90 fill.
1 nagy főzelék-, saláta- v. tésztástál 90 fill.	1 festékészlet 12 db gombfesték és ecsettel . . . 90 fill.
2 db duplakeres fagyence-tányér . . . 90 fill.	1 ólomkatonák vegyesen . . . 90 fill.
1 1/2 lit. fileskorsó . . . 90 fill.	1 nagy gyermekpuska lakkozott 90 fill.
4 db mintás fagyence bögre . . . 90 fill.	1 keményfaticska eddig P 1.90 90 fill.
1 db alumínium lábas v. faz. 1/2 lit. 90 fill.	1 képes vagy mesekönyv . . . 90 fill.
1 nagy vízestűveg 2 pohárral . . . 90 fill.	1 gummiabak vagy állatok . . . 90 fill.
6 db vízeshóla . . . 90 fill.	1 amerikai gummiabada, nagy 90 fill.
6 db mandula- v. piperezsappan 90 fill.	1 valódi Gillette égbortovakészlet 90 fill.
1 valódi Gillette égbortovakészlet 90 fill.	1 férfi sportfog csatl. . . 90 fill.
1 férfi sportfog csatl. . . 90 fill.	1 háziásk erős cejgből . . . 90 fill.
1 háziásk erős cejgből . . . 90 fill.	1 hajlekötő férfi v. női . . . 90 fill.
1 hajlekötő férfi v. női . . . 90 fill.	1 angol fémleaca 25 cm . . . 90 fill.
1 angol fémleaca 25 cm . . . 90 fill.	

Vidékre 10 darabot utánvételrel szállítunk!

Vad-evezés

után nélkülözhetetlen a

LYSOFORM

Egy ostendei kirándulóhajó borzalmas katasztrófája

Eddig tíz halottat emeltek ki a tengerből

Ostende, augusztus 4. Egy kirándulóhajó, amely nyolcvan utas volt, összedűközt egy uszályhajóval, amely valósággal kettészelte a kirándulóhajót. A hajó igen gyorsan elsüllyedt és az utasoknak alig volt idejük arra, hogy a mentéscsúszókat igénybe vegyék. Eddig már tíz halottat és tíz sebesültet húztak ki a vízből. Az áldozatok végleges száma még ismeretlen.

Vasárnap elfogta a rendőrség a hüvösvölgyi betörőbanda második tagját is

Több mint huszonegy betörést ismernek be a betörők

A hüvösvölgyi villákat fosztogató betörők közül szombaton fogta el a rendőrség Kugyela István rovtomultu betörőt, vasárnap pedig egyik társa is kézre került. Welter Antal 34 éves szintén rovtomultu betörő és orgazda személyében. A főkapitányságon részletesen kihallgatták miadoktőlük és Kugyela István olyan betöréseket is bevallott már, amelyekről a rendőrségnek nem is volt tudomása.

A hüvösvölgyi villatulajdonosok közül ugyanis többen nem is tették feljelentést. Így az egyik villatulajdonos íróasztaláról eltűnt irattárcája,

amelyben több mint kétezer pengő készpénz volt. A károsult villatulajdonos gyanúja az volt, hogy a lopást alkalmazottai közül követte el valaki és nem fordult a rendőrség-

hez. Most aztán kiderült, hogy ezt a kétezer pengőt is a „Hüvösvölgyi rémei” vitték el.

Vasárnap folyamán több mint huszonegy betörést ismernek már be az elfogott betörők. Megállapította a rendőrség azt is, hogy a hetek óta garázdálkodó bandának még két másik tagja is van, egy fiatalabb betörő és egy tolvajné, aki a felderítő és kémizolálókat végezte a betörőbanda számára. Ez a tolvajné tanulmányozta ki mindenütt a terepet, különböző ürügyek alatt ment be a villákba és az ő megfigyelései alapján végezték el azután éjszakanként a betöréseket a banda tagjai. A rendőrség megette az intézkedéseket a hüvösvölgyi betörőbanda megszabadulásában lévő két tagjának kézrekerítésére.

Lovagok, ha éjjel találkoznak

avagy:

egy balatoni éjszaka mozgalmas és tanulságos története

Egyik legnépszerűbb balatoni fűrődhelyen, amely minden szezonban egy-egy pikáns szenzációval gazdagítja a hazai fűrőd-kronikát, egyből sem beszélnek napok óta, mint egy mozgalmas éjszaka eseményeiről. Történet hősei: egy duszardog pesti textilgyáros felesége, egy nem kevésbé gazdag textilnyugereskedő és egy ismert, kedves pesti aranyfű. Az obhigát háromszögből, amelyből ez a história kibontakozik, ezúttal hiányzik a férj, és hiányzik az a, ami a férjhez ilyen esetekben történni szokott a feleságnak kitérőjét is nélkülözi a történet. De éppen ez ad érdekességet a mozgalmas éjszaka eseményeinek, amelyeknek a maguk kronológiai sorrendjében és pusztán valóságukban itt mondunk el:

Csütörtökön éjszaka kezdődött. A textilgyáros nagy turakocsiján befuott a fűrődhelyre, hogy feleségét néhány napra meglátogassa. A férj nem egyedül érkezett. Magával hozta három barátját is, hogy így ötösen elszórakozzanak néhány estén keresztül. Két nap múlva a textilgyáros visszautazott Budapestre, de a barátok ott maradtak a fűrődhelyen s önégságsa most már velük folytatta tovább a jól indult éjszakai mulatozását. Szombat éjszaka a kaszinóban szórakozott a társaság. Pezsgőztek, kártyáztak hajnalig s amikor már öt óra is elmulott, önégságsa, amint egy jól nevelt feleséghez illik, hazafelé indult. A három hűséges és kellemes lovag közül kettő ott maradt a kaszinóban, a harmadik érezte azonban, hogy a lovagi kötelességeikhez tartozik önégságságot hazakísérni.

Lovagunk oly híven és lelkiismeretesen teljesítette kötelességét, hogy egészen a szálloda otthonába kísérte el barátja feleségét. Amikor azonban benyitottak a szobába s felszavarták a villany, olyan meglepetésben voltak, amelyre aligha számítottak.

A meglepetés: egy piszamis barnára sült fátalember, ott feküdt a pamagon. A két férfi egy pillanatra farkasszemet nézett egymással, a nagyságos asszony halk sikolyban keresett menekülést a kínos helyzetből, már-már kibőbnásig feszült a hangulata, amikor az ifjú lovag a sápadtan, zavartan dadogó kísérő elé lépett és bejelentette, hogy a férj megbizásának tett eleget, amikor önégságsa szobájának pamagján elhelyezkedve várta és figyelt barátja feleségét.

— A feleségem pedig úgy látzik volt is okunk! — szölt és távozott a piszamis ifjú, akit a nagy sietésben meglátotta a férj barátja is. Csak másnap derült ki, hogy a fátalember hogyan jutott a gondosan bezárt elismemelt hotel-szobába. A legügyesebb artistát megszenyítő ügyességgel

kuszott fel az épület egyik vasozlopán az első emelet parkányra s onnan lépett be a szobába. Tableau: a következő nap megérkezett a férj és tegnap óta gyengéden vizsgálja önégságsát, akinek egyszerűen két lovagot is adott a végzete, a lovagokból azonban pillanatnyilag csak az maradt meg, aminek ilyenkor meg kell maradnia: a morál.

zöbe vették a villamosról leugrott utast, akit csakhamar el is fogtak és átadták a legközelebbi rendőrszernemnek. A 6-os villamoson utazott tegnap a délutáni órákban dr. Kovács Rókus, szegedi törvényszéki tanácselnök. A tanácselnök

Törvényszéki tanácselnök és rendőrfőfelügyelő izgalmas zsebtolvaj-üldözése a Népszínház-utcában

Izgalmas zsebtolvaj üldözésnek voltak a tanu tegnap a Nagykörút járdáján. Egy 6-os jelzésű villamosról a Népszínház-utca sarkán hirtelen leugrott egy alacsony, bricsesszes fátalember, a következő pillanatban pedig ketten ugrottak utána és üldöz-

zöbe vették a villamosról leugrott utast, akit csakhamar el is fogtak és átadták a legközelebbi rendőrszernemnek.

A 6-os villamoson utazott tegnap a délutáni órákban dr. Kovács Rókus, szegedi törvényszéki tanácselnök. A tanácselnök



Oros ember

DORCO cipőt vesz a nyárra

Mert nagy az értéke és kicsi az ára.
Dorco védjegy rá van verve a talpára,
ki erre nem ügyel, nagy lesz a kára.

E héten selyem-, szövet- és mosókelme-

maradékok

eddig nem hallott olcsó árakon csak Calvin-téri áruházunkban

Az alanti két cikk

Csak 1 napon, pénteken, e hó 9-én:

Férfi vászonnadrág

elsőrendű minőségben, fehér és drapp színben P

9.50

Férfi sportnadrág

kifűző gyapjúkelmekből, divatos csíkos és kookás minták P

12.—

A péntekig beérkező postal rendeléseket is ezen árakon szállítjuk

FENYVES

Calvin-tér 7

nem kapott helyet a zsufolt kocsiban és a peronnal szorongott. Amikor a Népszínház-utcahoz érkezett a villamos, észrevette, hogy valaki óraláncán babrál. Mellényéhez kapott és

ijedten konstátálta, hogy vastag aranylánc és aranyórája nincs meg.

A következő pillanatban egy fátalember ugrott le a villamosról. Kovács Rókus rögtön sejtette, hogy a fátalember lophatta ki óráját zsebéből és gyorsan utána ugrott, míg közben ijedten szölt oda a mellette álló utashoz, Bartha Béla rendőrfőfelügyelőhöz: — Ez az ember kilopta az aranyórám és a láncomat.

Most már a rendőrfőfelügyelő a törvényszéki tanácselnökkel együtt vette üldözöbe a Népszínház-utcaiban a zsebtolvajt, akit csakhamar sikerült elfogni. Közben rendőr

került elő, aki igazoltatta, majd megmozdította a fátalember.

A motofás alkalmával megtalálták nála az aranyóráit és a láncot.

A zsebtolvajt előállították a főkapitányságra, ahol megállapították, hogy Hantics Jánosnak hívják és többször volt már büntetve zsebtolvajlásért.

Egyik legismertebb, legnotóriusabb zsebtolvaj Hantics, akinek az a trükkje, hogy

ha elfogják, földre veti magát és epileptikus rohamokat színel.

Ezuttal azonban olyan gyorsan fogták el és olyan gyorsan találták meg zsebében a lopott tárgyat, hogy itt nem volt ideje „az epileptikus rohamokra”.

Hanticsot délután a főkapitányságon tartóztatták.

Tíz év után jelentkezett a »meggyilkolt« feleség

Kovács János pénzbeszedő, akit hitvesgyilkossággal gyanúsítottak, a fogdában felakasztotta magát

Miskolc, augusztus 4. (A Hétfoi Napló tudósítójának jelentése.) Évtizedes titok rejtelmére világított most rá Miskolcon egy amerikai levél. Nagy port felvert bünyének vezetett a nyitlára az a néhány sor, amit egy miskolci asszony írt barátjának. Az asszonyról azt írték, hogy gyilkosnagk esett áldozatul és férje került a börtön gyanyájába. A kihallgatások annyira megviselték a szerencsétlen ember idegét, hogy a rendőrségtől fogdában felakasztotta magát.

Először az asszony Kovács János hosszú esztendőknél keresett egy miskolci biztosítói intézet pénzbeszedője volt. Feleségével nyugodt, csendes, családias életet élt. Férfján addig tartott a boldogság, amíg egy másik nő nem jelent meg az asszony életében. Ettől kezdve a férj féltékenyséni kezdett és napról-napra heves, viharos csaldit jelenetek folytak le az egy szoba-bonyhás lakásban, míg egy napon

az asszony hirtelen eltűnt.

A férj kétségbeesetten kereste feleségét, de nem tudta a nyomára akadni. Az eltűnést titokzatosan állta az a körülmény, hogy az udvarló, akit meggyanusítottak az asszony szökötésével, Miskolcon maradt.

Gyilkosság? Az eltűnést végül bejelentette a rendőrségnek, amely éppen úgy nem tudott az asszony nyomára akadni, mint ahogy a férj hiába kereste. Egy hónapig folyt a rendőri nyomozás és akkor bizalmas értesülés alapján az a gyanu merült fel, hogy az asszony nem tűnt el, hanem

bűnténynek esett áldozatul. A szomszédok, akik a rendőrség figyelmét ebbe az irányba terelték, a férjet gyanúsították a gyilkossággal. Olyan adatokat hoztak a rendőrség tudomására, amelyek megerősítették ezt a gyanut. Tanuk akadtak, akik arról tettek vallomást, hogy látták amsit a férj éjszakánként idején gertyával a kezében az udvaron járkálni, sőt elhangzott olyan tanuvallomás is, hogy Kovács ásalól a kezében éjszaka az udvar végében dolgozott.

A tanuvallomások igazolni látszottak a bűntény feltételeit. Többnapos nyomozás után előállították a rendőrségre a pénzbeszedőt, akit kétségbeesetten védekezett a szörnyű vád ellen.

Öngyilkosság a fogdában Ejszaka a gyilkossággal gyanúsított férjet a rendőrségi fogdába helyezték el, hogy be-

várja a másnapot, amikor felassák az udvart és kiderül, vajlon van-e komoly alapja a terhelő vallomásoknak. Kovács János azonban nem várta meg a másnapot, nem várta be, hogy kiderüljön az igazság. Kétségbeesésben öngyilkosságot követett el a fogdában.

Szétszaggatta az ingét és ebből font kötelet, amelyet az ablak rúdsára kötött fel magát. Másnap reggel, amikor újból kihallgatásra akarták vinni, már halott volt. A rendőrség a gyanúsított halála után ásatásokat végeztek az udvaron, de ezek nem vezettek eredményre.

Az asszony eltűnésének titka felderítésre maradt tehát és a szomszédok továbbra is meg voltak arról győződve, hogy Kovács János nem tűnt el, hanem meggyilkolták és holtteste ott porladozik elcsáva a külvárosi háa udvarán.

Ez 1918-ban történt. Az elkövetkező zavaros forradalmi idők elfeledték Kovács Jánosok történetét és senki sem gondolt már hosszú idő óta a »meggyilkolt asszonyra« és öngyilkos férjére”. Most egy évtized után végleg

kiderült Kovács János ártatlansága. Egy Amerikából érkezett levél rehabilitálta a tragikusorsú pénzbeszedőt, akinek a gyanu elvette az eszét és a vád elől a halálba menekült.

Kovács Jánosné, az eltűnt és meggyilkolt-nak hitt asszony írta a levelet. Gyermekkorú barától érkezett. Vargha Jánoshoz címzete sorart. A levél Detroitban kelt másfél hónappal ezelőtt

— Édes Irmám, — írja Kovács Jánosné — azt hiszem nagyon meg fogsz lepődni hogy ilyen hosszú idő után hírt hallasz rólam. Sokáig tépelődtem, hogy írjak-e baba, de most már nem bírok a kíváncsisággal. Nagyon szeretném tudni, mi újság ott, mi van a férjemmel, el, vagy meghalt?

— Megbocsátott-e Kovács János, mert én megbocsátottam a féltékenységet, mivel a világáig üldözött. Jobb sorsban élek, mintha otthon maradtam volna. Egy autószerelő felesége vagyok és két gyönyörű gyermekem van.

A levélben részletesen leírja szokása történetét. Hogyan került Németországba és onnan hogy ment ki Amerikába egy hajósaként menlyasszonyként. Sokat nékülözött nyomorogott, keservesen dolgozott, de végül jólébe jutott.

A levél a tragikus sorsu Kovács János ismerésével körében nagy szenzációk keltett és a gyilkosnak hitt férjre nagy részvetel gondolnak most már a rokonok és az ismerősök, akik pedig még a temetésére se mentek el.

Révész Jenő.

SZÍNHÁZ - MOZI

Durva sértés érte a szinpadról egy színház karmesterét

A Budapesti Színházban, ahol Feld Mátyás nyári boházát játsszák, nyílt szinpadon szinte példátlanul álló sértés hangzott el a színház kitűnő vendégkarmestere, Szántó Miklós rovására.

A boházát második felvonása egyik jelenetében egy és ugyanazon kuplét énekli Somogyi Nusi, a kitűnő primadonna és a színház másik jövendő vendégművésze. A kuplét éneklésével a darab szerint a közönség előtt vetekednek a népszerűségért, illetve azért, hogy melyikük előadása tetszett jobban a közönségnek. A világt minden alkalommal a karmester dönti el, aki egy intéssel jell ad a nyertesnek, aki most egyáltalán nem a kuplét előadását. Előző támadt aztán a szokatlan szinpadon affér. Szántó Miklós karmester a közönség véleménye alapján Somogyi Nusit jelölte ki, mint a népszerűségi verseny győztesét. Ebben a pillanatban

azonban a másik vendégszereplő színész dühös és magafelől kijelentéssel illette a közönség fílehallatára a nyílt szinpadról a karmestert.

Hirtelen megállt a pálya a karmester kezében, aki e pillanatban azon volt, hogy szó nélkül otthagyja az előadást. Szántó Mihály azonban nagy önfegyelmecéssel végigvezényelte a kérdéses dalt, azután

elhagyta helyét.

A zenészek kint a színpalak mögött gyors konferenciát tartottak, amelynek eredményeképpen, hogy a darab folytonossága ezért hiányt ne szenvedjen, más vette át a vezénylést. A második felvonás szünetében azonban a színész, aki közben behátolt, hogy milyen durva sértésre számított el magát, sűrű bösznökkéresekkal igyekezett megbékéltetni a karmestert és így az afférnek nincsen további folytatása.

NYARALÁS ELŐTT NYARALÁS UTÁN NYARALÁS ALATT NYARALÁS HELYETT

Strandszerelem

Nyári Operettszínház (az Angol Park mellett) helyárák 80 fillértől 4 P-ig

SZÍNHÁZI NAPLO

Ma érkezett el a Nyári Operettszínház új donsága a „Strandszerelem” huszonötödik előadásához. Ezzel a dattummal azután Budapest legjobb nyári színháza lett a város. Tegnap különben premier is zajlott le itt, az első este premierje. A színház vezetősége közül mindenki meg volt győződve arról, hogy esőben nem akad publikuma ennek a nyári színháznak, amelynek csak a telete azért, de két oldalán szabadon áramlik az esti levegő. A színház azonban sikeresen kiadta az esőpremier is, mert éppen az első este napon csak rendőri segédlettel tudták drámlni a pénztárnál a jegyeket. Egyébként Faludi és Szabolcs igazgatók elhatározták, hogy még a nyár folyamán rendezzen operettel mutalnak be a Nyári Operettszínházban. Egyelőre a „Harminkettes haka” című Harmath Imre-Faragó Jenő-Abrám Pál-féle operett mellett döntöttek, amelyet szeptember elején át akarnak vinni a Fővárosi Operettszínházba is.

A szezon első színháztársa a Teréz-körtől szolgált le, ahol a kitűnő Salamon Bélánál, a Teréz-körtől Szinpad gárdája indított rohamot a kinkula ellen. Itt kegyes, nevetés és jókedv jó ellenszere a melegek, akkor a Teréz-körtől Szinpad korai színháztársa jénys eredményre vezet. Mert humor és nevetés bőven van abban a repriz műsorban, amelyet csalagtatóknak szánt a Teréz-körtől Szinpad. Harmath Imre, Lőrinc Miklós, Notti Károly és Vadnót László darabjaiban a nyaralás után szinte újízült Salamon Béla, Rajna Alice, Komlós Vilmos, Berki József, Sándor József és Gárdonyi Lajos (a fiatal férj) minden elismerést megérdemelnek.

Arlisztaviszta. A Magyarországi Artista Egyesület júlyó hó 6-án, kedden délután 4 órai kezdettel a Beketov-cirkuszban arlisztaviszdi tart. Jegyek előre válthatók.

Fatal magyar művész külföldi karrierjéről számolunk be. Krausz Lily, a kivételes tehetségű fiatal zongoraművész, aki estezenek óta nagy sikerrel hangversenyez a nyugati világ városokban, augusztus 1-től kezdve a berlini Neues Musikakademie tanárja. A fiatal zongoraművészről huszonegy éves korában érte ez a nagy megtiszteltetés.

A Lipót-körút közönsége ugyancsak megbómalta, amikor serénykedő munkások pirosra mázolták a Vigaszínház harminceves kupoláját. Azóta a piros szín átútolzott szürkővé, de belől a színházban viszont minden bordószínű lett. A színház belseje ugyanis a nyár folyamán nagy átalakulásokon ment keresztül. A székeket új piros bőrsofnyuhattal látták el, új hatalmas függönyöket szereltek fel a színpadra, a páholyok és a falak új kárpitot és drapériát kaptak, de felszedték a régi padlókat is és újonnan parkettázták az egész nézőteret. A szinpad is új utógítási berendezéseket kapott.

László Ödön, a Király Színház igazgatója vasárnap este hazakereszt Londonból, hogy résztvegyen a Király Színház nyitására előkészítési munkálatában.

Budapest szenzációja az újjánakított

KÉK EGÉR

Teréz-körtül 15. Oktogonnal, kitűnő műsorral megnyílt.

Belépődíj nincs.

Boross Elemér, a kitűnő fiatal író, akinek tavaly a „Vakablak” című darabja olyan sikert aratott, valóban karriert csinált. Vakablak című darabját Belasco, a híres amerikai színpad írója írta és hozta a Broadwayra. A bankokkal bérelt meghívására Boross Elemér szeptemberben Newyorkra utazik, hogy résztvegyen darabja előkészítésében.

SZÖKIK AZ ASSZONY

Ma és minden este háromnegyed 8-ór

BUDAI SZINKÖR

HONTHY HANNA
Zilahy Irén

Rátkay Márton
Petheő Attila
Delly Ferenc

RÁDIÓ

A Rádió mai műsora

BUDAPEST.

9.25: Gramofonhangverseny 9.30: Hírek. 9.45: A hangverseny folytatása. 11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vízjelzőjelentés magyarul és nemetül. 12.00: Déli harangszó az Egyetemen. Timpomból, időjárásjelentés. 18.05: A Rádió háziútrójának hangversenye. 12.25: Hírek. 12.35: A hangverseny folytatása. 1.00: Pontos időjelzés, időjárás- és vízjelzőjelentés. 2.30: Hírek, élelmiszerárak. 3.45: Fullton-rendszerű képátvitel. 4.30: Bozay Margit felolvasása. 4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és vízjelzőjelentés és hírek. 5.15: Izeri Iszák Gyula előadása. 5.40: Zenekari hangverseny. Vezényel Zsolt Nándor. 6.00: Mőricz Zsigmond felolvasása. 8.00: Závodszy Zoltán hangversenye. Zongorán kísér Kazacszy Tibor. 8.30: A közép-európai nemzetközi műsorcseresorozatban a „Prahai” rádióadóállomás műsorának közvetítése. Hangverseny. Közreműködik Frantisek Daniel hegedűművész és a prahai rádió házizenekara. Vezényel Jeremiás Ottó-

Minden sportünnepélyen, versenyen, strandfürdőben, kerthelyiségben, szállodában, vendéglőben, kórházban, sanatóriumban és mozgóképszínházban és nélkülözhetetlen a



PHILIPS HANGERŐSÍTŐ



berendezés. Felvilágosítással szívesen szolgál a **PHILIPS RÁDIÓ** és Villamossági R.-T. Budapest, V., Lipót-körút 18. sz. Telefon: L. 921-92 és 999-12.

RÓMA. 9.00: Könnyű zene. **STUTTGART. 8.00:** Lehár-est. **9.30:** Vidám gramofonlemezék. **10.15:** Dal-est. **10.45:** Szórakoztató zene.

TURIN. 8.55: Zenekari hangverseny. **WIEN. 8.30:** Enek-hangverseny. Beethoven dalaiából. **8.30:** Közép-európai rádióközvetítése Prágából. Utána zenekari hangverseny.

[[A Bremen rádióberendezése. A Norddeutscher Lloyd új óriás hajója, a Bremen, nemcsak rekord gyorsaságával, hanem rádióberendezésével is nagy felütést kellett. A hajón hét legmodernebb típusú gép szolgál a rádió adás és vétel lebonyolítására, azokonkívül pedig külön készülék van heallívia hízarlórá. S. O. S. jelk felvételére. A Bremenben a pontos helyzet megállapítása szintén rádió iránymeghatározó berendezéssel történik, amely a legnagyobb ködben sem mondja le a szolgálatot. A hatalmas hajó óriási rádióapparátust, amelyet a Telefunken-társaság szállított, 7 rádióstól kezel.

[[Rádió a rendőrség szolgálatában. A párisi rendőrség egyik osztagát rádiókészülékekkel szerelték fel, amely elsősorban tiltott leadásokat

vezető készülékek megfigyelésére szolgál. Ugyancsak most szerelték fel a párisi rendőrséget képtávírókészülékekkel is, úgy, hogy a jövőben a körözött egyének fényképeit percek alatt továbbíthatták.

[[Fodor László vigádjátka a bécsi rádióban. Fodor László: A templom egere című, nálunk is nagy sikerrel játszott színműve, a külföldi szinpadok után a bécsi rádióban is bevonult. A templom egereit augusztus 9-én veszi műsorra Árm, wie ein Kirchenmaus címmel a bécsi rádió.

[[Knut Hamsun-est a rádióban. A legnagyobb (6) északi író hetvenedik születésnapjának megünneplésére a rádió is sorozatos emlékműveket rendez. Az első Knut Hamsun-estet Breslauer rendezi ma 8.15 kezdéssel.

[[Levelek a rádióban. Érdekes műsorszámot illesztett programjába péntek este a langenbergi adóállomás. Eléneket levelek címen hangversenyt rendez, amelynek során kiváló énekesek és énekesnők Mozart, Glöck, Beethoven és Offenbach operáiból a — level-áriákat énekelik el.

Fantasztikus merénylet a Széchenyi-strandon

Nagyítóüveg gyújtólencséjével összeégettek két uriaszonyt A rendőrség keresi az éretlen tréfa tetteseit

Vasárnap különös és furcsa ügyben indított nyomozást a rendőrség. Két uriaszony emelt panaszt ismeretlen tettesek ellen, akik szinte fantasztikusan hangzó módon súlyos következményekkel járó éretlen tréfát kötek el ellenük.

A két hölgy a napokban a Széchenyi-strandfürdőben volt. A medence szélén sütkéreztek a napon, mikor egyszerre csak azt érezték, hogy testüknek egy pontjára, a vállukra a nap sugáránál sokkal égetőbb forrósgát tűz.

Elainte azt hitték, mégis csak a napugár, de akárhogyan is fordultak az ég sugár továbbra is sütötte a vállukat és nem tudtak szabadulni a szokatlan forrósgától, amely mintha csak üldözte volna őket és merőben egy pontra rögzítve perszelle a bőrtüket.

Még néhány másodpercig tartott az egész. Még magukhoz sem térhettek a meglepetésből és ijedségből, amelyet az égető, szűró hőség okozott, mikor az egész megszünt. Addigra azonban már

Ökoronás nagysága égési seb égetelen-

kedelt a vállukon ott, ahol az égető sugár érte a testüket.

A hölgyek a fájdalomtól és ijedségtől megrémülve gyorsan felöltöztek, majd orvoshoz siettek. Az orvos megvizsgálta őket és ekkor különös dolog derült ki. Megállapította az orvos, hogy elsőjüku égési sebet szenvedtek és

erős nagyítóüveg gyújtólencséjével égettek össze őket.

A tettesek valószínűleg meglehetősen távol, ahol nem láthatták őket, elrejtőztek és a kezükben tartott nagyítóüveg lókuszában felgöngyölt és

a nagyítóüveg által megsokszorozott erejű nap sugarat ráirányították a két uriaszonyra.



A hölgyek természetesen nem hagyták annyiban a dolgot és a felháborító merénylet tettesei ellen

feljelentést tettek a főkapitányságon. A rendőrség testi sértés vétsége címen megindította az eljárást az ismeretlen tettesek ellen és most keresik őket, hogy szigorú eljárással elvegyék a kedvüket a hasonló, éretlen csínyek elkövetésétől.

Ma este TERÉZKÖRUTI SZINPAD 9 órakor

SPORT

Bárány István dr. új százas európai és országos rekordja 59'6 mp.

Vitéz Halassy Olivér 21 p. 58'4 mp.-es országos rekordot uoszt 1500 m-en — Eger új rekorddal győzte le a 4x200-as szegedi stafétát

Mintha az égiek is kárpótolni akarták volna az uszósport hatalmas táborát a szombati kellemetlen, esős időért, vasárnap délután pompás, napsütéses idő köszöntött ránk. De nem maradt el a sportbeli kárpótlás sem: szombaton gazdálattal maradt két bajnokoság; tegnap valamennyi bajnokunk nemcsak hogy megcsúszta standard-jét, de

három új nagyszerű rekord is termelt a régiek helyébe.

Szombaton meg kellett elégednünk azzal, hogy Halassy megdöntötte Bárány István dr. alig kéthetes rekordját, tegnap óta három újabb rekorddal gazdagodott a magyar uszósport.

Bárány István dr. 59.6 mp.-es új százas rekordja kerül egyelőre be európai rekordként a listába, mivel párisi 59.4 mp.-es ideje még nincs hitelesítve. Új rekord született 1500 méteren is, miután

vitéz Halassy Olivér 21 perc 58.4 mp.-es idejével a múltnak adta át saját 21 p. 59.6 mp.-es rekordját.

Eger és Szeged előrelátó kényes kiakadása bekövetkezett, ám Eger hegyműndi íjt mégsem sikerült a teljes harci fegyverzetben feloltnul szegedieknek megdönteni.

Eger az egész vonalon győzött, sőt a 4x200-as staféta küzdelmet új rekord alatt abzaválta.

A héra tehát tovább folyik a zászló győzelmeért — újabb esztendeig.

Négyezer főnyi közönség a Császár-uszodában

Vasárnap délután egyenyed öt órára van kitűve a kezdés, de az uszodát egy negyed órával előbb már meg lehet közelíteni. A jegeket meginduló óriási küzdelem folytán a rendőrség már 4 óra után lezárta a pénztárt.

A helyzet egyre kellemetlenebb, mert még a versenyzőket sem engedik be. Az uszodában lenyűgöző kép tárul a néző szemé elé. A nagytírbűnön talpalattnyi hely sincs, a póttírbűnök egytől-egyig zauszva.

Négyezer főnyi tömeg ad díszes keretet a bajnoki versenynek.

Miután a jegyvétel újból megindult, a figyelmes uszósportolók — hogy senki se mulasszon semmit,

előrehozta az 1500 méteres bajnokságot. Halassy áll a starthoz, mellette az ifjabb hosszúuszós-generáció. Az úpesti bajnokuszó mindjárt a start után lerázta társait. 100 méter — 1 p. 13.4, 200 méter — 2:40, 400 méter — 5:38.6, 800 méter — 11:36.6, 1000 méter — 14:33.2.

Bajnok: vitéz Halassy Olivér (UTE) 21 p. 58.4 mp. Országos rekord.

2. Borsi Mihály (UTE) 22 p. 45 mp. 3. Mihályffy István (SzUE—KISOK) 23 p. 22.6 mp.

Egy eszöndes perc. Azután felzug a diadalmas úpesti kórus: — Új-pesti Új-pesti Új-pesti!

A felzárkolt idegek lecsillapítására jön egy ifjúsági szám: 100 m. mellúszás. Győz: Jónás (MTK) 1 p. 26.8 mp. alatti, de már a következő két helyezést vidéki gyerek. Második a szekszárdi Schmetzer, harmadik az esztergomi Waszel.

Peszült figyelem közepette áll fel a szenzációs sprintmezőny: Wannie Reszö—Bárány István—Mészoly Tibor—Gábori Antal.

100 méteres gyorsúszás: Las Torres-emlékverseny. Bárányt fogják erősen. 50 méterre 27.8 az ideje. De 70 méterrel faképnél hagyja társait és új európai rekord alatti győz.

Bajnok: Bárány István dr. (MESE) 59.6 mp. Európai és országos rekord.

2. Mészoly Tibor (BBTE) 1 p. 01.6 mp. 3. Wannie Reszö (Szeged) 1 p. 01.8 mp. Kuposvár város vándordíja a szegedi uszósó. Újból ifjúsági szám következik: 100 méteres

hátúszás. Nyeri Pityókák, a kis szegedi uszós-gyerekek 1 p. 25.4-es idővel. Mögötte két pesi fiú: Bródy (UTE) és Loudsz (BBTE).

100 méteres hőlgy-gyorsúszás. Tóth Ilonka, a favorit egy gondolatnál elkésik a startnál. De azért megelőzi Stieber Lótt dr.-t a célban.

Bajnok: Tóth Ilonka (MUE) 1 p. 18.4 mp. 2. Stieber Lótt dr. (MAC) 3 p. 19 mp. 3. Sipos Mancsi (NSC) 1 p. 19.2 mp.

Honkának ünnepi külsőségek között egy óriási eszokort nyújtanak át bajnoki győzelmének emlékére. Nagy óváció. De nincs idő a megbeszélésre, mert starthoz áll a

200 méteres mellúszás hatos mezőnye. A Bécsben tanuló, de egrí szilokban induló fiatal Heller Imre és az úpesti Hld kemény esztária. Százon Heller vezet 1:27.8-cal, de az úpesti fiú gyors — benyulással.

Bajnok: Hld László (UTE) 3 p. 04.8 mp. 2. Heller Imre (Egri TE) 3 p. 05 mp. 3. Feuchtinger József (FTC) 3 p. 10 mp.

Megint jól jön az ifjúsági 100 méteres gyorsúszás. Győz két időutamat teljesítménye alapján Kándi (MAC) 1 p. 08.2 mp.-cel. Mögötte a zujonnán felfedezett úpesti tehetség: Liber-

ti. Körvetlenül ezután a 3x100 méteres hőlgy vegyes stafétabajnokság. Tóth Ilonka csinál bajnokot a MUE csapatából. Az NSC-vel baj van. Széke Kató előbb indult és így az NSC-staféta diszkvalifikálva lesz.

Eredmény: Bajnok: a MUE csapata (Breuer—Kovács—Tóth) 4 p. 41.4 mp. 2. az FTC csapata 4 p. 56.2 mp. 3. az UTE csapata 5 p. 15.8 mp. Premier jön most!

a toronygróbjalnokság. mint első kiírás verseny szerepel a programon. Kezdetnek megelgészik mindenki a három indulóval. Kihirdetik, hogy a vendég Vajda László nem az FTC tagjaként, hanem mint az Újone Sportluga Triestina tagja indul.

Bajnok: Vajda László (UST) 89.82 pont. 2. Nagy Károly (MTK) 84.68 pont. 3. Kisfaludy Elemér (Ludovika) 76.48 pont. És most jön a bajnoki viadali kulja: Eger és Szeged második összecsapása

a 4x300 méteres gyorsúszásstafétabajnokságban. A mellúszásban Blitsky győz Herendi II. fölött, azután Baranyay veri Borost, Wannie I. viszont Tarródiá ver rá, de Bárány Imre az utolsó végleg Eger javára dönti el a mérkőzést.

Bajnok: a MESE csapata (Blitsky—Baranyay—Tarródi—Bárány dr.) 9 p. 47.4 mp. Legjobb országos eredmény.

2. A Szegedi Uszó Egyesület csapata (Herendi II.—Boros—Wannie I.—Wannie II.) 9 p. 35.4 mp. 3. A BSZKRT csapata.

Izgalmas küzdelem volt a 100 méteres hűvészás bajnoki küzdelme. Végig heves iram. Győz Herendi, még pedig benyulással.

Bajnok: Herendi Ferenc (Szeged) 1 p. 17.2 mp. 2. Ullrich János (UTE) 1 p. 17.2 mp. 3. Mártonffy Lajos (MESE) 1 p. 17.8 mp.

Az UTE vízipólcsapata a kupagyőztes

8:3-ra verte meg az MKT-t

Eldölt hát a nagy kérdés. Még pedig azon, amiólt az MKT hívei a legjobban féltek: a rossz taktikán.

Csúdtól mondott az MTK védelme. Az UTE fölényesen játszott és féldőben már 4:2-re vezetett. Vitéz Jónás István vezette a derbymeccset.

A meccs háosa az úpesti gólröckorder, a népszerű James; Németh János volt, aki egymaga öt gólt dobott.

Vitéz Halassy Olivér 2. Bószai egy góllal „szállt be”. Az MTK góllövői: Keserü I. és Homonnai.

A Ferencváros újabb veresége Délamerikában

Penarol - Ferencváros 2:0 (1:0)

Montevideo, augusztus 4. (A Hétfői Napló távirati jelentése.) A Ferencváros ellenfelek ezúttal Uruguay bajnokcsapata, a tavalyi európai turát abzaválólt Penarol együttese volt. A zöld-feketék kevéssel a meccs előtt érkeztek meg 24 óra utazás

után Montevideóba s az első féldőben egyenlő ellenfeleink bronyultak, hár a Penarolnak már ekkor sikerült a vezető gólt megszereznie. Szállt után még hevesebb az iram s a visszacsú Ferencvárossal szemben a délamerikaiak bebiztosítják a győzelmet.

A lengyel atlétika fizeti a tandíját...

Válogatott atlétáink 51:27 arányban fölényesen győzték le a lengyel válogatott atlétákat

Az első magyar-lengyel atlétikai mérkőzés az Üllői-úti pályán zajlott le pompás időben. Fényes külsőségek között. Mintegy négyezer főnyi lelkes közönség gyűlt össze a magyar atléták ezúttal második válogatott erőpróbjára. A két ország reprezentánsai a rendőreznek hangjál mellett vonultak ki és félkörben sorakoztak a közönség előtt. A magyar és a lengyel Himnusz után kölcsönös üdvözlés következett, majd a két kapitány virágoszokkal kedveskedett egymásnak. A verseny Magyarország nagy fölénye mellett folyt le és végeredményben

a magyar atléták 51:27 arányban diadalmaszkodtak a lengyel atlétika felett.

A győzelmi arány még nagyobb lett volna, ha az eredeti öt-három-egy pontozás szerint bonnyolították volna le a meccset, azonban a lengyelek kívánságára 4—2—1 pontozást, alapot fogadtunk el, amely a lengyelek vereségét enyhébbnek tünteti fel. A részletes eredmények a következők:

110 méteres gátfutás: 1. Kálmán (M) 16 mp. 2. Trojanovszki (L) 16.1 mp. 3. Zajus (L) 16.3 mp. A fiatal Kálmán kitűnő stílusban, meglepő biztonsággal győzött a lengyel rekordor ellen.

Magasugrás: 1. Késmárky (M) 185 cm. 2. Kovács (M) 178 cm. 3. Banaskievitz (L) 174 cm. Késmárky lát-szólag nem ambicionálta a nagyobb magassá-

got. Kovács a 178 cm-t elsőre vitte, de a 185 cm-re! nem tudott megbirkózni.

400 méteres síkfutás: 1. Barsy (M) 49.6 mp. 2. Piechocki (L) 50.4 mp. 3. Magdics (M) 50.5 mp. Barsi könnyedén futva, letűcsáz szerint győzött.

1500 méteres síkfutás: 1. Petkovicza (L) 4 p. 01.4 mp. 2. Szabó (M) 4 p. 04 mp. 3. Medricki (L) 4 p. 11.8 mp. Petkovicza határozottan nagy tehetség, ideje új lengyel rekordot jelent. (A régi rekordot ugyanúgy tartotta 4 p. 02 mp.-el.) Kitűnő beosztással végig vezetett Szabó előtt, aki az utolsó 260 méteren nagyszerű finist végzett ki, de mintegy 8 méterrel verve maradt.

Súlydobás: 1. Darányi (M) 14 m. 52 cm. 2. Hellasz (L) 14 m. 37 cm. 3. Gorski (L) 14 m. 67 cm. Darányi multikori rekordjától messze járt dobással. Amiólt pompásabb teljesítmény a két lengyel eredménye, akik mindkettőt a régi lengyel rekordot túlszárnyalták. (A régi rekord 13 m. 04 cm. Hellasz).

100 méteres síkfutás: 1. Raggambi (M) 10.8 mp. 2. Solt (M) 11 mp. 3. Szenach (L) 11 mp. Raggambi szép stílusban, teljes három méterrel győzött, míg Solt és 6 lengyel között csupán tenyérzsélesség volt.

Diszkoszvetés: 1. Marvalits (M) 45 m. 52 cm. 2. Donogán

(M) 45 m. 32 cm. 3. Gorski (L) 40 m. 66 cm. A két kitűnő magyar reprezentáns majdnem minden dobása 44 méter körül volt.

400 méteres gátfutás: 1. Ferenczy (M) 57.6 mp. 2. Somfay (M) 58.4 mp. 3. Mészáros (L) 60.8 mp. Somfay fajós bukává állt ki, de csak azért, mert a verseny, amelynben túlkorán kezdett, finisnél is az utolsó húsz méterre nem maradt ereje.

Távolgúrás: 1. Balogh (M) 717 cm. 2. Novák (L) 712 cm. 3. Sikorski (L) 705 cm. Balogh meglehetősen kedvetlenül versenyzett és hat ugrása közül háromszor belépett.

Gyerelvetés: 1. Budavári (M) 57 m. 19 cm. 2. T. Szabó (M) 55 m. 05 cm. 3. Buehala (L) 51 m. 23 cm. A lengyel reprezentánsoktól általában jobb eredményt vártunk és gyenge szereplésük a meglepetés erejével hat.

5000 méteres síkfutás: 1. Pelkiewicz (L) 16 p. 02.6 mp. 2. Szerb (M) 16 p. 04 mp. 3. Szwarcyn (L) 16 p. 05.4 mp. A lengyel bajnok könnyed stílusban és elég fölényesen 4 méterrel nyerte a versenyt.

800 méteres síkfutás: 1. Barsi (M) 1 p. 59.2 mp. 2. Róza (M) 2 p. 00 mp. 3. Zuber (L) 2 p. 02.2 mp. Barsit nem tudták ellenfelek megszorítani és így csak félgyőzött, ugyiszóval finis nélküli győzött.

4x200 méteres staféta: 1. Magyarország csapata (Kálmán, Solt, Bánóczy, Raggambi) 1 p. 32.2 mp. 2. Lengyelország csapata 1 p. 31.8 mp. Bár a magyarok meglehetősen rosszul váltottak, mégis aránylag könnyen nyerték a versenyt, ami főként Raggambi kitűnő futásának köszönhető. A lengyelek eredménye új rekordot jelent számukra.

A verseny rendezése példás volt, ami az Atlétikai Szövetség és az FTC pályavendégség érdeme. Az eredményeket értekezlet után a híradók ki megafonon és a közönséget rádiózenével is szórakoztatták.

A „legjobb vidéki atléták” Pestvidék nyerte a pontversenyt

Tatabánya, augusztus 4.

(A Hétfői Napló tudósítójától.) A Tatabányán megtartott propaganda jellegű atlétikai mérlegben a vidék legjobbjaí indultak s a következő eredményeket értek el: Rudaság: 1. Hadházy 340 cm. 2. Csáky 320 cm. 3. Kulcsár 320 cm. Hainz és Molvarecz 3 métert ugrott.

Gyerelvetés: 1. Soós 51 m. 49 cm. 2. Riedl 50 m. 48 cm. 3. Gally 50 m. 28 cm. Csik 49 m. 80 cm. és Rácz 48 m. 51 cm.-et dobott. — Magasugrás: 1. Orbán 182 cm. 2. Stumpf 178 cm. 3. Gera 174 cm. Molvarecz és Kuruc 174 cm.-t ugrott. — 100 m. síkfutás: 1. Sugár 11.2 mp. 2. Fuchs 11.3 mp. 3. Satze 11.5 mp. — 800 m. síkfutás: 1. Riegler 2:04.8. 2. Köszler 2:05.2. 3. Herzog 2:06 p. Istvánics 2:06 és Kiss 2:06.2 p. időt futott. — Távolgúrás: 1. Szabó 672 cm. 2. Moravetz 655 cm. 3. Létray 650 cm. Király 639 és Fass 632 cm.-t ugrott. — 1500 m. síkfutás: 1. Todor 4:19.6. 2. Vass 4:21. 3. Juhász 4:24 p. — Diszkoszvetés: 1. Madarász 44 m. 51 cm. 2. Remec 39 m. 97 cm. 3. Reiszky 38 m. 62 cm. Hulitzky 37.53 m. és Horváth 37 m. 11 cm.-t dobott. — 5000 m. síkfutás: 1. Hevele 16:09.4 p. 2. Csáky 16:17.4. 3. Piros 16:27 p. — A pontversenyben: 1. Pestvidék 67 ponttal. 2. Kelet 61 ponttal. 3. Dél 46 ponttal.

Magyarországi térszövetségi PALACK TEJ KÖRÖPONT

A Törekvés — országos amatőr bajnok

Törekvés—Szolnoki MÁV 5:0 (2:0)

Cegléd, augusztus 4.

(A Hétfői Napló tudósítójától telefonjelentés.) A két vasutascsapat küzdelme az országos amatőr bajnoki címért a budapesti bajnok előre sejtelt fölénye győzelmével végződött.

A Törekvés technikailag és taktikailag magasan felelték föl ellenfeleink, mely nem tudta veszályeztetni a fővárosiak bajnokságát. A vezető gólt Régnér szerezte meg már az 5-ik percben, majd a 12-ikben Morosy újabb gólt ért el. A szolnokiak szíves védekezésén megérik a Törekvés csatárok lendülete, sőt szünt után közönségük lelkes biztatására mintegy 25 percen keresztül támadnak is. A Törekvés mégis a 63-ik percben Deutsch révén a harmadik, majd negyedik perc múlva a negyedik gólt lövi. A 73-ik percben a bíró Régnert utánugrásért kiállítja, két perc múlva Michalovszky beállítja a végeredményt (5:0). A befejezés előtt Bujákty is kiállítja Bíró Sándor bíró, aki a tőle megszokott precízálással és objektív körültekintéssel vezette a nagyfontosságú mérkőzést.

A szezon folyamán összegyűlt rengeteg maradék olcsó árúsítása 5-én, hétfőn kezdődik. Eladás amíg a készlet tart!

MAGYAR DIVATCSARNOK RAKOCZI-UT 74. Augusztus hó 5-én pénteki occassiónk csak 1 napig! Női és férfi macca és gyapjú fürdődressz 4.98 árban. Férfi fürdőruhá minden nagyság 1.98

